Итоговый продукт инновационного проекта КОГОАУ ВГГ
Издан итоговый продукт деятельности региональной инновационной площадки. 
В КОГОАУ «Вятская гуманитарная гимназия с углубленным изучением английского языка» в 2022-2023 годах реализовывался проект региональной инновационной площадки «Формирование и оценка читательской грамотности обучающихся начальной школы» (организация-куратор КОГОАУ ДПО «Институт развития образования Кировской области»).
 Авторский коллектив: Бершанская О.Н., Мышкина С.А., Анофриева Е.Г., Бережных Е.В., Братчикова М.В., Ергунова С.Н., Жданова Ю.В., Кузнецова М.В., Лекант О.В., Нагибина Н.В., Пантюхина Н.А., Предеина Ю.А., Ронгинская С.Б.
Коллективом учителей начальных классов КОГОАУ ВГГ в рамках деятельности региональной инновационной площадки разработано и апробировано программно-методическое обеспечение формирования и оценки читательской грамотности младших школьников. 
Учебно-методическое пособие включает гимназическую модель формирования читательской грамотности младших школьников, систему упражнений, диагностический инструментарий, карты учебных занятий по формированию и оцениванию читательской грамотности младших школьников.
Пособие адресовано учителям начальных классов образовательных организаций, методистам, студентам педагогических специальностей, а также родителям обучающихся.
 
