ХАРАКТЕРИСТИКА
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Иванова Полина обучается в гимназии с 1 класса. За годы обучения показала стабильные результаты обучения на «хорошо» и «отлично»,  классы основной и старшей школ закончила только на «отлично». 
Полина разносторонне развита, имеет склонности как к предметам гуманитарного цикла (русский язык, русская литература, история), так и к предметам естественнонаучного цикла (математика, химия, физика, информатика). Полина занималась научным исследованием по физике, ею написана работа «Почему возможна жизнь на Земле?». Гимназистка является участником городской олимпиады по немецкому языку (2007 год).
Систематически занимается самообразованием: проходила месячную стажировку в Мюнхене, Франкфурте-на-Майне, прошла программу спецсеминаров по истории, русскому языку, алгебре (на базе гимназии), закончила компьютерные курсы по изучению Visual Basic.
В жизни класса Полина принимает активное участие, пользуется авторитетом у сверстников; тактична, отзывчива, всегда готова помочь.
П. Иванову отличает скромность, трудолюбие, вдумчивость, самодисциплина. Во взаимоотношениях с одноклассниками девушка внимательна и тактична. В общении со старшими всегда доброжелательна и благодарна. 
П. Иванова – постоянная участница театральных постановок, деятельный организатор любых мероприятий, самостоятельно разрабатывает сценарии проводимых дел. Обладает выраженными организаторскими способностями, лидерскими качествами. При подготовке классных и общегимназических мероприятий незаменимый помощник.  На нее всегда можно положиться, она ответственна и исполнительна. 
Полина воспитывается в полной семье, где царит комфортная психологическая атмосфера и уважительные отношения. 	
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