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1. В связи с переносом сроком проведения Всероссийских проверочных работ на осень 2022 года пункт 4.1. решения Большого совета гимназии (протокол № 185 от 10.03.2022) изложить в следующей редакции:

«4.1. На основании Устава КОГОАУ ВГГ, локального нормативного акта гимназии «Положение о текущем контроле успеваемости, промежуточной аттестации и переводе в следующий класс обучающихся Вятской гуманитарной гимназии», в соответствии с календарным учебным графиком гимназии на 2021/22 учебный год установить следующий порядок проведения промежуточной аттестации учащихся 4-8-х и 10-х классов в 2022 году: - в 8, 10 классах – защита индивидуального проекта (резервные сроки);
- в 4-5-х классах учащиеся выполняют итоговые работы по трем учебным предметам: русский язык, математика (в формате ВПР), английский язык (лексико-грамматический тест и аудирование);
- в 6-х классах учащиеся выполняют итоговые работы по четырем учебным предметам: русский язык, математика, история (в формате ВПР), английский язык (лексико-грамматический тест и аудирование);
- в 7-х классах учащиеся выполняют итоговые работы по четырем учебным предметам: русский язык, математика, биология (в формате ВПР), английский язык (лексико-грамматический тест и аудирование);
- в 8-х классах учащиеся выполняют итоговые работы по четырем учебным предметам: русский язык, математика, обществознание (в формате ВПР), английский язык (лексико-грамматический тест и аудирование);
- в 10-х классах учащиеся выполняют итоговые работы по трем учебным предметам: литературе (в формате итогового сочинения), математике (в формате ЕГЭ: 10а – профильный уровень, 10бв – базовый уровень) и одному профильному предмету по выбору (в формате ЕГЭ): 
10а (физика, химия, биология, информатика), 
10бв (литература, история, обществознание, география)».

